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fi vasutasok sztrájkja.
— ápr. 21.

Amaz, országos jelentőségű 
mozgalom, melyet a vasutasok 
megindítottak a fizetésemelés ér­
dekében, immár a csattanónál 
tart: a in. á. v. vonalain nem 
közlekednek vonatok.

Erről a jelentőségteljes ese­
ményről, mely érdekel minden 
újságolvasó embert, mi, a köz­
ponttól távolabb eső város kö­
zönsége még megbízható értesü­
léseket sem kaphatunk a hírla­
pok révén, mivel a sztrájk azok 
szállítását is megakasztotta, sőt 
most már ott állunk, hogy a 
távirati érintkezés lehetőségét is 
veszély fenyegeti.

Mivel igy a nagyarányú sztrájk 
kiemelkedőbb mozzanatairól sem 
értesülhetett volna olvasóközön­
ségünk, gondoskodtunk arról, 
hogy fővárosi tudósítónk jelen­
tései legalább főbb pontjaiban 
világosítsák meg a helyzetet,

A hozzánk érkezett távirato­
kat alább találja az olvasó.

A minden vidékre kiterjedő 
sztrájk városunkat leginkább ér­
deklő hullám-veréseiről pedig 
szaktudósitónk irta meg tudósí­
tását.

A beérkezett tudósítások s 
távirati jelentések a. következők :

*

A sztrájk.
— Saját tudósítónktól. —

— ápr. 20

A magyar államvasutak alkal 
mazottainak f. hó 20-án megkezdő 
dött sztrájkjáról s az ennek követ­
keztében nálunk beállott forgalmi za­
varokról szaktudósitónk a következő 
két írja:

Ha a végsőig felajzott húr túlfeszül, 
a nagy művészek sem hoznak ki rajta 
tiszta hangot. A sok Ígéret, melyek 
közül egy sem teljesedett, a sok hiú 
reménység felemésztette végre a vas­
utasok még megmaradt türelmének 
végső szilánkját is s a húr elpattant. 
magyar földön a mai napon mozdony 
nem dübörög immár s összetett ke­
zekkel várják a tegnap még oly szor­
galmasan működött vasutasok mini­
mumra redukált kívánságaik teljese­
désbe menetelét, mig a hatalmasok 
odafent a kivezető utat keresik.

Ide 9 órakor reggel érkezett a 
hir hogy a délben ideérkezni esedé­
kes 407. számú személyvonat moz­
donyvezetője Munkácson megtagadta 
a vonat továbbítását a Budapestről 
odaérkezett ama hírek hatása alatt, 
hogy a mozgalom vezető emberei a 
m á v-nál már megszokott szolgá­
lati utón vonatnak a legsúlyosabb kö­
vetkezményekkel fenyegettetve fele­
lősségre a kartársak érdekében vég­
zett önzetlen és önfeláldozó működé­
sükért. A jelszót: „Egy mindenkiért es
valamennyien egyért, “ híven kove.- 
ték a többi mozdonyvezetők is ugv
hogy az Ungvárról a 4007. es a

szintén délben Ujhelyen esedékes 
4G1. számú vonatok elmaradásának 
hírét hozta csakhamar ezután a táviró.

Hasztalan kísérlet volt ezután 
Ujhelyben uj vonatot összeállítani s 
azt innen indítani. A forgalmi hiva­
tal nem tudta a szükséges vonat- 
személyzetet (vonatvezető, jegyvizs- 
gáló-kalauz) kiállítani és ép igy a 
fütőliázi mérnök minden kapacitálása 
hiábavalónak bizonyult a mozdony­
személyzettel szemben. Nem akart 
egyik szolgálati ágnak egyetlen em­
bere sem, aki adott szavát megszegni 
hajlandó lett volna úgy, hogy folyó 
hó 20-án d. e. 10 óra 15 perckor kör­
sürgöny tudatta a szomszéd és csat­
lakozó rendelkező állomásokkal, amire 
még magyar földön nem volt eset: 
„Az összes vonatok elmaradnak."

Ez a távirat a mellékvonalokon 
Ujhely felé közel lévő vasutasoknak 
tudomására jutott, mire ezek ott, ahol 
ép meghallották, szüntették be mun­
kájukat. így a kassai délutáni 8703. 
számú utasai ma d. u. 2 óra 30 perc­
től fogva szemlélhetik Legenye-Mi- 
hályi kies vidékét, a Przemiszlből ha­
zafelé törekvő honfiak pedig Mező- 
Laborczon hallgathatják a Latorcza 
csergedezését. Őrmezőnek is kijutott 
a maga dicsősége : Ott meg a 461-es 
vonat állott meg és áll . . . áll .

Ezek a hírek a városban érthető 
szenzációt keltettek. Alig hallani 
egyéb beszédtárgyat. Hogy egyesek­
nek minő kellemetlenséget okoz, hogy 
az eddig mindig oly megbízható öreg 
vasút ezúttal nincs, az könnyen el­
képzelhető. De nincsen újságolvasó em­
ber,aki fáradságot ne venne magának a 
lapokból figyelemmel kisérni a vas­
utasok becsületes és indokolt mozgal­
mát, be ne látná, hogy az a gyászos 
ultima ráció kikerülhetetlen volt, s 
erkölcsi kötelesség volt bebizonyítani 
hogy van határ, a melynél még ez 
az elcsigázott nép is unisono meri 
mondani: Elég, eddig és ne tovább 

Az ügy bordere jé vei nem is fog 
lalkozhatunk egyelőre, kiszámítani az 
általa okozott kárt lehetetlen, mert 
az sokkal sokkal több, mint a máv. 
bevétele lett volna a sztrájk ideje alatt 

A sztrájk időtartama ebben a 
pillanatban meg nem állapítható. 
Minden valószínűség a mellett szól, 
hogy, ép a dolog óriási horderejűt 
tekintve, egy nap alatt, vagyis 21 óig, 
legfeljebb 22-én estig, meg jön a 
megoldás, a békés kibontakozás. A 
késő éjjeli órákban, amidőn e soro­
kat Írjuk, értesülünk, hogy Budapes­
ten még semmi eredmény nincs, a 
mára összehívott nagygyűlést nem 
engedték megtartani, ami a rendőr­
séggel való összeütközésre, és mint 
minden hasonló alkalomkor, rendőri 
túlkapásokra és erőszakoskodásokra 
adott alkalmat.

Türelmetlenül várjuk, mit hoz a 
holnap, még türelmetlenebb az a sok 
idegen, aki a déli gyorsvonattal idáig 
eljutott, de itt rekedt s csinálja az 
idegenforgalmat.

*

Pillanatfelvételek a sztrájkról 
nálunk.

— április 21.

Á vasutasok sztrákjának első éj­
jelén, f. hó 20-ikáról 21-ikére virradó 
éjjel éjjeli inspekcióra ment Rösner 
Tivadar a helybeli állomás főnöke, 
hogy meggyőződést szerezzen arról,

vájjon rend van-e az állomás terü­
letén.

A laktanyát telve találta embe­
rekkel : kocsirendező és vonatkísérő 
személyzettel, akik a puszta földön 
töltötték az éjét.

— Hát maguk mit csinálnak itt? 
— kérdi az állomásfőnök.

— Sztrájkolunk kérem alássan.
— De hát mért nem mennek 

haza, minek tartózkodnak még az ál­
lomáson ?

— Mert várjuk — jelentjük alás­
san — Pestről a távirati értesülést 
kívánságaink teljesítéséről s akkor 
azonnal szolgálatba állunk. Minden 
perc késedelmért kár lenne.

#
Az utolsó vonat, mely Sátoralja­

újhelybe érkezett — mint azt tudósí­
tásunk közölte is — a déli gyorsvo­
nat volt.

Tilos menetet jelző semaphorok, 
helytelenül állított váltók tartották fel 
itt-ott az állomásokon a gőzöst, úgy 
hogy célszerűnek mutatkozott egy 
igazgatósági főmérnökkel kisértetni a 
vonatot.

A mozdonyvezető őrült sebesség­
gel haladt mozdonyával Ujhely felé.

Minek halad oly gyorsan? — 
kérdi a mozdonyvezetőt a főmérnök 
— nem látja, hogy 90 km. sebessé­
get mutat a sebességmérő?

— Tíz perc késésünk van kérem- 
alásan s azt még Ujhelyig be aka­
rom hozni.

Sátoraljaújhelybe tényleg másod- 
percnyi pontossággal robogott be a vo­
nat, az utolsó, mely 24 óra óta Uj- 
helybe érkezett s mely nem ment 
tovább.

Tényleg borzasztó baj lett volna 
ha a mozdonyvezető a űz perc ké­
sést be nem hozza.

*

A vasutasok sztrájkja igen nyu­
godt s megfontolt mozgalom. Más 
sztrájkoknál hozzá vagyunk szokva, 
hogy a sztrájkolok egy közeli korcs­
mában ütik fel tanyájukat s ott be­
rúgnak, dorbézolnak.

A vasutasok nem igy tesznek. 
Nyugalommal és bizalommal várják 
a jövendőt: józanon, komolyan tár­
gyalják az eseményeket.

A mozdonyvezetők közt megje­
lenő fütőházi mérnököt éljenzéssel, 
tisztelettel fogadják, intő szavait ellen­
vetés nélkül hallgatják meg s meg­
szívlelik figyelmeztetését. Egyáltalá­
ban a felebbvalók iránti tiszteletérzé­
sük a sztrájk dacára is rendithetlen 
és semmi rendzavarás általuk nem 
történt.

dig sajnos volna okunk letenni a 
munkát. De megfogadjuk, hogy mi 
kezdeményezők nem leszünk, meg­
szívleljük a nagyságos főmérnök ur 
szavait. Ezzel szemben áll azonban 
adott szavunk, amelylyel egymás iránt 
szolidáritást vállaltunk. Kijelentjük 
tehát, hogy a mig jön vonat, addig 
megy is vonat, de amint ide nem ér­
kezik valamelyik vonat, akkor újon­
nan összeállított vonatot mi se vi­
szünk innen tovább.

így lett az utolsó vonat Ujhe­
lyen Budapest felől a déligyorsvonat.

Táviratok:
A vasutasok sztrájkjának ki- 

magaslóbb mozzanatairól a mai 
nap folyamán a következő táv­
irati értesítéseket vettük:

Budapest, ápr. 21.
(Saját tudósítónktól.) Ludvigh 

elnökigazgató lemondott, az uj el­
nökigazgató : Vörös László állam­
titkár lett.

*

Budapest, ápr. 21. 11 óra. 
(Saját tudósitónktól.) Az állam­

vasutak igazgatósága állítólag, ellen 
nem őrizhető hir szerint a porosz és 
osztrák vasutak segítségéért folya­
modott. A közbenjárást az osztrák 
vasutak megtagadták.

*
Budapest, ápr. 21.

Megbízható helyről értesítenek, 
hogy a vasutasok körében azon hir 
van elterjedve, hogy Hieronymi keres­
kedelmi miniszter három kész, fizetés­
rendezési javaslatot készített. Hir sze­
rint a benyújtott javaslat legkedve­
zőtlenebb.

Zavargás.
Budapest, 20. éjjel.

Fentebbi forrás jelenti, hogy 
több száz vasutast, kik a szerdai 
gyűlésre mentek fel Budapestre 
nem engedték be a városba. 
Ebből zavargás lett s a felizga­
tott tömeg a miniszterelnöki 
palota összes ablakait beverte. 
Több embert elfogtak. E hirt 
még eddig nem erősítették 
meg.

Á mozdonyvezetők miskolezi gyű­
lésére kiküldöttek egy főmérnököt, 
hogyha lehetséges: a sztrájkról be­
szélje le őket. A kiküldött főmérnök, — 
ki egyébként társadalmunk ismert és 
szeretett alakja volt mint helybeli 
fütőházi főnök — szívhez szólóan be­
szélt a mozdonyvezetőkhöz figyelmez­
tetve őket szolgálati esküjökre és 
kérte őket, hogy ne hagyják cserben 
a kenyeretadó intézetet.

A viharedzett férfiak arcán a 
meghatottság jelei mutatkoztak. Egyik 
másik könyezett is. Rövid ideig ta­
nakodnak, mig nem kilép soraikból 
egy öreg, munkában, fáradságban és 
becsületben megőszült masiniszta:

— Elhatároztuk kérem alássan, 
hogy mi sztrájkot nem kezdünk. 
Helyt állunk az utolsó pillanatig, pe-

Tudósitónk egyik sürgönyében 
jelenti, hogy az intéző körök aggód­
nak, hogy a pályatestek megrongál- 
tatnak. Itt említjük fel, hogy a helyi 
vezetőség felettes hatóságát az itteni 
pályatest és épületek biztonságáért 
megnyugtatta.

Katonaság a pesti pályaudvaron.
Megbízható helyről vesszük 

az értesítést, hogy a katonaság 
műszaki ezredeit a budapesti 
pályaudvarokra kirendelték.

Budapest, ápr. 21. 11 óra.

(Saját tudósítónktól.) A vasúti 
ezredet vivő vonat, melyet Buda-

Dunky fivérek
CS. és kir. udvari fényképészek

műtermükben április hó 24-én (vasárnap) és ápril. 25-én (hétfőn) d. e. 9-töl-12-ig 

és délután y22—724-ig fognak felvételeket eszközölni.
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2. oldal.
ZEMPLÉN.

Április 21.

pestre sürgönyöztek fel, Bruckot 
elhagyva kisiklott nyílt pályán. 
Közlekedés minden vonalon szü­
netel.

*

Budapest, ápr. 21.
A királyhoz a gyűlés megtartása 

érdekében kérvény ment. Őfelsége a 
gyűlés f. hó 22-én való megtartását 
engedélyezte. A vasutasok s a kor­
mány kuzutt a tárgyalások dr. Lengyel 
Zoltán, Vörös Elek, Vázsonvi Vilmos 
és Hock János közbenjárása mellett 
folynak. Képviselőház éjjeli ülést tar­
tott. Említett képviselők pártfogolták
a vasutasok ügyét.

*
Lapunk'zártakor érkezett sürgöny- 

tudósítások.
Budapest, ápr. 21 d. u. 3 ó 50 p.

[Saját tudósítónktól.) X asutasok 
ragaszkodnak a memorandumban 
foglat kérelmük megadásához.
Ludvigh nem mondott le.

Ma délután Ludvigh elnök- 
igazgató távirati értesitést küldött 
az összes főnököknek, szólítsák 
fel a vasút személyzetét hajlan­
dók e szolgálatot teljesíteni. 
Személyzet kijelentette, hogy csak 
akkor, ha a memorandumban fog­
laltakat teltesitik.

*

Budapest, ápr. 21. d. u. 3 óra.

Képviselőház ülésen Lengyel 
interpellált, Tisza 1 millió 860 
ezer korona utólagos pótlást 
ajánl fel, egyébként összes kö­
vetelések megadását kilátásba 
helyezte.

Lavoezne, ápr. 21.
Lavoezne állomásfőnökétől

távirati értesítés érkezett, hogy 
a korneuburgi távirda és vasúti 
ezredet Galiczián át akarják Ma­
gyarországba hozni s velők szol­
gálatot teljesittetni. Erről érte­
sült a központi sztrájk-bizottság 
s összes magyarországi vasuta­
sokat felszólította, hogy a sínek 
felszedésével akadályozzák meg 
a vasúti ezred bejövetelét.

*

Vonat kisiklások.
Budapesten és Nagy-Kátán vo­

nat kisiklott, szerencsétlenség nem 
történt.

ságához intézett és sajátkezűiig irt 
kérvények f. évi május hó 10-ig sá­
toraljaújhelyi m. kir. jáiási erdőgond­
noksághoz benyújtandók.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

)( Pályázat erdööri állásra. A 
Gálszécs székhelyivel szervezett H-od, 
illetve előléptetés esetén lll-ud osz­
tályú járási erdőőri állásra pályázat 
nyittatik. A járási erdőőri javadal­
mazások a következők ; A Il-od osz­
tályú járási erdőőr évi fizetése 440 
korona lakás, fa és ruha illetménye 
120 korona, lótartási átalánya 160 
korona = 720 korona. A Ill-ad oszt. 
járási erdőőr évi bérfizetése 400 kor. 
lakás, fa és ruha illetménye 100 kor. 
lótartási általánya 160 korona = 
660 korona. A javadalmazások havi 
utólagos részletekben fizettetnek. Pá­
lyázóktól megkívántunk, a.) magyar 
állam polgárság, b.) fedhetlen elő­
élet, c.) legalább 24 éves életkor és 
hogy 35 évnél nem idősebb d.) ép 
szellemi és testi erő, e.) teljesített ka­
tonai szolgálat, £.) erdőőri szakvizsga 
sikeres letétele. — A hivatalos ma­
gyar nyelven kivül a tót nyelv is­
merete is szükséges. A Zemplénvár- 
megye közigazgatási erdészeti bizott­

hírek.

— A király ünnepe. Neveze­
tes cs egyben gvászos évfordulóra 
virrad a jövő vasárnap a magyar 
nemzet és koronás királya. Április 
24-én lesz ugyanis ötven eszten­
deje, hogy az ifjú Ferencz József 
nejévé tette Erzsébet Amália Eu­
géniát, a szépséges bajor herceg­
nőt kinek három esztendővel később 
megillettetvén vála Szt. István ko­
ronája által: ennek a nemzetnek 
királynéjává és dicsőséges védő­
asszonyává lett. Aranylakodalmát 
ülné hát ma a király a megdicső- 
ült nagyasszonynyal. Am a szent 
inartir,mint egy összetiport rózsa 
hullott le az átkozott gyilkos tőre 
alatt és a király fejére szomorú ma­
gánosságban virrad fel nászának 
félszázados fordulója. Csak gyö­
nyörű emlékeiben elmerülve, forró 
könyeket hullatva ott lenn a ka­
pucinusok által őrzött fejedelmi 
kripta szomorú csendjében, hajtja le 
sokat szenvedett, ősz fejét a hideg 
márványlapra, amely eltakarja porait 
a legjobb feleségnek és legáldottabb 
királynénak. Könnyeiben és imájá­
ban pedig egyaránt részt vesz a 
magyar nemzet, könyörögvén érte 
és siratván a félszázad előtti gyö­
nyörű bajor hercegnőt, édesanyját, 
legnagyobb királynőjét, Erzsébe­
tet . . .

— Rákóczy Ferenc hamvai itthon.
Az egész magyar nemzetre örömün­
neppé vállott április húszadika, amely 
napon köztudomású lett, hogy őfel­
sége a király gróf Tisza István mi­
niszterelnökhöz intézett levelében fel­
kérte a magyar miniszterelnököt, hogy 
II. Rákóczy Ferenc hamvainak haza­
szállítására vonatkozólag nyújtsa be 
javaslatait. Az összes fővárosi lapok 
vezércikkben méltatták az eseményt 
s az örvendetes hir mindenütt igaz 
örömmel töltötte el a sziveket. Fővá- 
városi tudósítónk április 20-ikán 9 
órakor tudatta velünk táviratilag az 
örömhírt s igy mi az összes fővárosi 
lapokat megelőzve külön kiadásban 
adtuk tud túl a magyar nemzet e régi 
óhajának teljesülését. A „Zemplén“ 
külön kiadása 11 órakor jelent meg 
s igy Sátoraljaújhelyben a mi hír­
adásunk révén tudta meg a közönség 
a királynak az egész nemzet lelkét 
felemelő elhatározását.

— Jönnek a fecskék. A balzsamos 
tavasz hírnökei egymásután érkeznek. 
A ragyogó napsugár langyos meieget 
áraszt szerte, az ég halványkékje 
tisztán mosolyog le ránk, rügy fakad, 
virág nyílik, a levegőben pedig hosszú 
idő óta nem hallott,bájos madárhangok 
köszöntenek. Szállingóznak már a 
tavasz igaz hírnökei, a fecskék s vi­
dám csicsergéssel foglalják el családi 
tűzhelyüket, mely minden esztendő­
ben vissza vonzza őket a messze dél 
legbübájosabb vidékéről is. Ma már 
megjelentek itt, és már az ismerős 
fecskepárok és hozzáláttak fészkük 
reperálásához.

— Szolgálati jubileum. Szűk kör­
ben, felebbvalói és kartársai jelenlé­
tében ünnepelte folyó hó 17-én 
Schveitzer János kir. fogházfelügyelő 
szolgálatának 30 éves évfordulóját.

Ebből az alkalomból vasárnap dél­
után 1 órakor Bock Imre vendéglő­
jének éttermében bankett volt, mely 
a legkedélyesebb hangulatban folyt le. 
A közebéden részt vett a helybeli 
kir. ügyészség titsztviselő-kara teljes 
számban és lelkes ünneplésben része­
sítette a széles körben tiszteletnek 
örvendő, jubiláló fogházfelügyelőt.

_ Lj körorvos. A dr. Marossy
A. halálával a Királykelmczen meg­
üresedett körorvosi állás f. hó 18-an 
töltetett be. A pályázok között dr. 
Weinberger József tb. járásorvos cs 
a kér. betegs. pénztár orvosa lett 
megválasztva.

— Halálozás. Csajka Énre kis, 
három éves fia : Pista Sárospatakon t. 
hó 19-én elhunyt. A család gyászje­
lentése a következő: Csajka Endre 
és neje Ligety Anna, valamint gyer­
mekeik Bandi, Mártim és Gyurka faj­
dalomtól megtört szívvel tudatják {or­
ron szeretett jó kis fiuknak, a csak 
szeretni tudó testvérüknek Pistukn- 
nak folyó hó 19 én, életének 3-dik 
évében, rövid szenvedés után bekö­
vetkezett gyászos elhunyták Az áldott 
lélek porhüvelyét f. hó 20-án délután 
4 órakor fogjuk az ág. ev. hitvallás 
szertartása szerint az ev. ref. temetőbe 
örök nyugalomra helyezni. Sárospatak, 
1904. április hó 19-én. A béke an­
gyala őrködjék áldott porai fölött!

— Utazás akadályokkal. A vas­
utasok országos mozgalma s ennek 
előrelátható természetes folyománya: 
a sztrájk óriási kavarodást okozott a 
vármegyénkben vasúti állomásokon is. 
Minden pályaudvar tömve volt uta­
sokkal, akik vártak a különböző irány­
ból érkező vonatra, hogy azzal tovább 
utazhassanak. Itt-ott a vonatok be is 
robogtak, sok helyütt pedig hiába 
várták a vonat érkezését, — ahelyett 
azonban sürgöny jelezte, hogy a moz­
donyvezető, kalauz, fütő megtagadta 
szolgálatát és a vonatot nem indítot­
ták útjára. Elképzelhető, milyen meg­
lepetést és zavart okozott ez a vá­
ratlan hir. Mindenki tétlenül maradt 
a perronokon, majd akit sürgős dolga 
tovább utazni kény szeritett, kocsit, 
szekeret és minden elgondolható jár­
müvet igénybe vett, hogy célját el­
érhesse. így volt Ujhelyben is. A 
tegnapi nap folyamán csak úgy özön­
löttek a falusi szekerek a városba. 
Úri dámák és elegánsan öltözött urak 
szokatlan látványt nyújtottak a szal­
ma-üléseken. Ki-ki igyekezett dolgát 
elvégezni s azután folytatta útját, a 
hogy tudta. A bérkocsi-állomáson is 
észrevehető volt a vonatok elmara­
dása. Kocsit alig lehetett kapnh A 
vasutasoknak erről a forrongásáról 
egyébként lapunk más helyén adunk 
kimerítő tudósítást.

— Kamarazene. A „Kazinczy- 
kőru-nek szombatra tervezett kama­
ra-estélyén Thomán István zene- 
akadémiai tanár és neje fognak 
vendégszerepelni Budapestről; ha 
ugyan a vonatközlekedés még elég 
jókor meg fog indulni. Ellenkező 
esetben a kör elhalasztja zeneesté­
lyét, amelynek megtartási napját a 
kör tagjaival tudatni fogja. A mű­
sort a maga teljességében a hangver­
senyen fogja szétosztani a rendezőség. 
Eddig tudomásunk van arról, hogy 
Beethoven lS.művének 4. vonósnégye­
sét ; Schubert 114. művét, a hires 
zongoraötöst (Pisztrángok), Thomari 
Istvánná úrnőnek több műdalát szán­
dékoznak előadni, mely műsorhoz a 
Thoman tanártól előadandó darabok 
fognak csatlakozni.

— Végrehajtók a munkában. A 
pénzügyminiszter rendelete értelmé­
ben a múlt évi adótartozásokat április 
15-éig kamat nélkül lehetett fizetni. 
Akik e napig nem tettek eleget kö­
telességüknek, április elsejéig vissza­
menőleg már kötelesek kamatot fi­
zetni. Most már aztán megkezdődik 
az ország minden részében a végre­

hajtási eljárás s akcióba lépnek a
végrehajtók.

— Időjárás. Április második felé­
ben, mint az már előző számunkban 
jeleztük is, a bolygók állásainak ré­
széről enyhébb, melegebb és az év­
szaknak megfelelőbb lesz az időjárás, 
aminek folytán abnormális hidegre 
csak a május hó 8-iki csomópont ha­
táskörében számíthatunk. Ila csak 
az is nem enyhitettik valamely ki­
törésből származó foltcsoport erőha­
tásától. április hava a csomópontok 
hatáskörében hozott ugyan változáso­
kat, de ezek az évszaknak megfelelő 
változások voltak és lesznek, meleg- 
jellegű vagy esetlegesen a jégesővel 
járó zivatarok utáni lokális lehűlés­
sel. Ily zivataros jellegű hatások 
15—23-ka körül eshetnek meg. Ápr. 
hó hátralevő csomópontjai 23, 26, 
29-re esnek, ahol a közökön állandóbb 
meleg idő várható. A foltok, melyek 
e hóban erősen fejlődnek s gyorsan 
változnak, a csomópontok hatásköré­
ben is idézhetnek elő váratlan válto­
zásokat, de ezek csak rövidebb ideig 
tartó, úgynevezett szeszélyes válto­
zások lesznek, nagyobb s veszélyes 
meglepetéseket nem hoznak maguk­
kal, az előbbiekről is a megfigyelt 
napfoltok viselkedése előlegesen tájé­
koztat minket.

— Szélhámos „igazgató." Zem­
plén és Borsodmegye egyes községei­
ben Fröhlich Zsigmond néven egy 
szélhámos néhány nap óta bűnös ma­
nipulációval becsapja a jóhiszemű kö­
zönséget. Fővárosi gépgyárigazgató­
nak adja ki magát s előleget vesz 
fel gazdasági gépekre. Legutóbb Sá­
toraljaújhelyben és Miskolczon köve­
tett el kisebb-nagyobb csalásokat. A 
sátoraljaújhelyi és miskolezi rendőr­
séghez tömérdek feljelentés érkezett 
a szélhámos „gyárigazgató" ur ellen, 
akit most a rendőrség mindenfelé kö­
röztet.

— Színészek congresszusa. Ápri­
lis 19-ikén vette kezdetét a vidéki 
színészek országos kongresszusa Bu­
dapesten. A Komjáthy társulat dr. 
Fényes Samut, Bartha Istvánt és 
Makray Dénest választotta kiküldöt­
tül a vidéki színészek országos gyű­
lésére. A gyűlésre Komjáthy Já­
nos színigazgató is felutazott, ki mint 
a kongresszus alelnöke fogja vezetni 
a tanácskozásokat.

— Katonai rendelet a Himnusz­
ról és a Szózatról. Egy debreceni új­
ságban olvassuk, hogy az ottani ezred- 
parancsnoksághoz minap Nyíri Sán­
dor honvédelmi minisztertől bizalmas 
rendelet érkezett, mely utasítást fog­
lal magában a katonatisztek számára 
s előírja, hogy a magyar nemzeti 
Himnusz és a Szózat eléneklése vagy 
zenei előadásakor miképen viselked­
jenek a katonai tisztikar tagjai. A 
rendelet, amelyet nemcsak a honvéd-, 
hanem a Magyarország területén állo­
másozó közöshadseregbeli ezredek is 
megkaptak, feloldja a katonaságot 
eddigi tartózkodásától és előírja, hogy 
minden komoly ünnepség keretében, 
ahol katonatisztek is vannak jelen s 
ahol a Himnusz vagy a Szózat fel­
hangzik, a katonatisztek is alkalmaz­
kodjanak a polgárság hazafias visel­
kedéséhez. Álljanak fel, ahol a pol­
gárság feláll, vegyék le a csákójukat 
ahol a polgárság leveszi a kalapját. 
Ha diszszázad, vagy a legénység na­
gyobb tömege vonul fel, a Himnusz 
és Szózat hangjaira a legénység vi- 
gyázz-ra vezénylendő. Mikor pedig a 
katonaságot ünnepségek alatt imára 
vezénylik, a honvéd zenekarok min­
dig a Himnuszt kötelesek játszani. 
A debreceni ezredparancsnokok már 
összehívták a teljes tisztikart s ki­
hirdették előttük a rendeletet. A ren­
delet, amely a tisztikart feloldja ed­
digi bizonytalanságából, a debreceni 
ezredek tisztikarában megelégedést, 
sőt örömet keltett.

Sirolin
üli

Á legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszervek húro­
tok bajainál úgymint Idült bronchitis, sznmárhiirut és különösen lábbadozóknál influenza
után ajánltat’.k. Emeli az étvágyat és testsúlyt, cltá\oiitja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes szaga és 
jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4.— kor.-ért kapható. — Figye jiink, hogy minden üveg alanti

czéggel legyen ellátva,

F. IIOFFMANN-LA ROCHE & CO vegyészeti gyár BASEL (8 váj ez.)
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— Wilson cirkusz társulata ér­
demes a megtekintésre. A Dókus-féle 
telken a ref. temető mellett levő sá­
torban van a variete-cirkusz, hol na­
gyon ügyes és szerfelett érdekes mu­
tatványokat mutat be Wilson igaz­
gató társulata.

— Zemplénvármegye állategész­
ségügye. Zemplénvármegyébeu a ve­
szettség : a nagymihályi és szerencsi, 
az ivar szervi hólyagos kiütés: a gál- 
szécsi, a rühkór: a bodrogközi, a sá­
toraljaújhelyi, a tokaji és a sertés­
vész: a szerencsi járásban van elter­
jedve.

— Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészek tisztelettel tudatják 
a n. é. közönséggel, hogy a nyár fo­
lyamán minden hét vasárnap és hétfő 
napján — s igy már legközelebb e 
hó 24. és 25-én — fognak Juhász 
Jenő telkén lévő műtermükben levé­
teleket eszközölni.

IRODALOM.

Hiába . . .
Hiába borul rám 
Oly sokszor a bánat,
A szivemben mindig 
Újból, újra támad 
Édes reménysége 
Boldogabb jövőnek.

Jól tudom, a felhő 
Tiszta eget takar,
S kiderül a mennybolt 
Viharra csakhamar,
S szomorú nap után 
Yigabb napok jönnek.

A te arcodon is 
A harag csak felhő. 
Mely elvonul gyorsan 
S régi kedved rnegjő 
S nem haragszol reám, 
Nem haragszol többé.

Minek is rejtené 
Jó szived, e napot,

Mely sivár lelkemnek 
Meleget, fényt adott,
Ok nélküli harag 
Fellegei mögé.

Baríhos (■yula.

„Magyar hölgyek világa** címen 
egy uj, a müveit magyar hölgy kö­
zönség érdekeit szolgáló lap jelent 
meg Szolnokon, mely eleven, színes 
tartalmával igaz szórakoztatójává lesz 
a müveit magyar nőknek. A lap szer­
kesztősége Szolnokon van, azonban 
május hó 1-től Budapestre (Kálvin­
iéi- G. szám) teszi át a szerkesztőség 
állandó lakhelyét. Mutatvány számot 
készséggel küld a „Magyar Hölgyek 
Világa" szerkesztősége Szolnokon.

A > Vasárnapi Újság* április 1 < -ik­
sz á m a 41 képpel, s a következő tarz 
tartalommal jelent meg : »Tittoni olas- 
küliigyminiszter* (arcképpel). Költői 
ményék: Jakab Ödöntől (Neógrády 
Antal rajzaival). Gulyás Józseftől cs 
Gyökössy Endrétől. — »A vén gaz­
ember, * Elbeszélés. Irta Mikszáth 
Kálmán. — >Húrom asszony. < Regény. 
Irta Zigány Árpád (Richter Aurél raj­
zaival). — j>Keller Belén amerikai si- 
ket-néma-vak leány önleirása* (képek­
kel). — »A Buttler meséhez.* — ’Az 
orosz Riviera és a Kaukázus* Csudáky 
Bertalantól (képekkel). — ’Kun Ár­
pád, a csodagyermek* Jókai Mórtól 
(képpel), — íMüvészünnep a \ igadó­
ban). (10 jelmez csoportképpel) Sárosi 
Bellától. — »Dr. Lányi Józseí lekéri 
apát, Ferencz Ferdinand trónörökös 
magyar udvari papja* (arcképpel). —
»A mintaujság.c — >Óváry Lipót, az 
uj országos fölevéltarnok* (arcképpel).
— »Izabella spanyol királynő* (arc­
képpel és életből fölvett képekkel).
>A király látogatása Fiúméban* (Kan- 
kovszky Ferencz amateur fényképeivel.)
— >Az orosz-japan háborúról* (Cyrill 
nagyherceg és Makarov tengernagy 
arcképével.) — * A királynő férje* (9 
kép a Vígszínház uj darabjának előadá- 
sából, Küry Klára, Nikó Lina, Hegedűs, 
stb. jelenlétével). — Irodalom álművé­
szet, Közintézetek és Egyletek, Sakkjá­

ték, Képtalány,Egyveleg, stb. rendes he­
ti rovatok. A > Vasárnapi Újság* előfize­
tési ára negyedévre négy kor. ’Po­
litikai Újdonságok*-ka) és >Világkróni­
ka* -vnl együtt hat korona. Megrendc'he- 
tő a Frank!in-Társulat kiadóhivatalában. 
(Budapest, IV". kér., Egyetem-u. 4 sz.) 
Ugyanitt megrendelhető a ,Képes 
Néplap* a legolcsóbb újság a magyar 
nép számára, félévre 2 korona 40 fillér.

KÖZGAZDASÁG.

A szövetkezetekről.
— ápr. 2o.

A gazdasági intézmények létre­
jöttüket az egyéni érdeknek köszön­
hetik. A modern értelemben vett taka­
rékpénztárak, melyeknek kora arány­
lag fiatal még, legelőbb a németek­
nél, ennél a komoly cs számitó nép­
nél vertek gyökeret. Sajátságos, hogy 
rövid időn belül bár, de csak azután, 
amikor Helvécziában is megismerked­
tek a takarékosságnak az egyesített 
erük által létrehozható nagy anyagi 
és erkölcsi hasznáról, csak azután 
hozta létre Anglia is az ő nagy pénz­
tárait, melyek immár a szövetkezeti 
forma felé vannak kialakulóban. An­
golország, a világ első és leghatal­
masabb kereskedelmi impériuma a 
szövetkezés módját találta legalkal­
masabbnak arra, hogy a népesség 
minden rétegében a jólétet és szel­
lemi lendületet otthonossá tegye. Lát­
juk ebből, hogy maga a kereskede­
lem nem lehet ellenlábasa oly törek­
vésnek, amely a népnek magasabb 
színvonalra való emelését veszi célba. 
Honnan van tehát az, hogy nálunk 
Magyarországon majdnem minden 
pénzügyi botrány a szövetkezetekkel 
van kapcsolatban? Ennek a nyitja 
nagyon egyszerű és világos.

Angol- és Németországban, ahol 
egyedül és kizárólag gazdasági és ei- 
kölcsi motívumok képezik alapját a 
szövetkezeteknek, ahol minden más 
befolyás zárt ajtókra lel, ha a szö­

vetkezeti irodák vagy boltok ajtaján 
kopogtat és ahol olyan férfiak ke­
zébe van letéve ez intézmény ügye, 
kik kormányozni tudnak és kik a 
leglelkesebb hivatásérzettel fogják a 
gyeplőt, addig, fájdalom, nálunk na­
gyon gyakran tendenciózus alapon 
épül fel a szövetkezeti intézet. Az 
egyik nemzetiségi politikát üz, hogy 
a szövetkezés orvé alatt a magyar 
állameszme ellen hajtogathasson, a 
másik egy politikai pártnak a jobb­
keze, aminők egyes vidékeken szinte 
burjánoznak és egyedüli hivatásuk, 
liouy más hitfelekezeteken levőket 
földönfutókká tegyenek és megbom- 
laszszák azt a békés egyetértést, 
melyre jobban talán egyetlen ország­
nak nincsen szüksége, mint a mienk­
nek.

Csak akkor, ha ideális jelentőse­
gében fogják föl a szövetkezeti esz­
mét, ha igazán népboldogitó missziót 
akar véghez vinni a szövetkezet, csak 
akkor várhatjuk cl tőle, hogy nálunk 
is virágozni fog, mint más kulturál- 
lamokban, ahol az egyedüli cél az 
egyes boldogulásnak utján a nemzeti 
jóllét emelése. Hisszük, hogy a józan 
magyar észjárás diadalmaskodni fog 
a hiszékenység fölött és külőmben is 
eleget tanult a magyar nép a saját 
kárán, nehogy újra oka legyen telülni 
lelkiismeretlen izgatóknak. Pedig az 
előre be nem látható gazdasági pan­
gásoknak rendszerint elejét lehet ven­
ni, vagy legalább mérsékelni lehet 
azokat olyan kiválóan célszerű, intéz­
kedéssel, "minő a szövetkezet. A prak­
tikus angol, ha már megelőzte őt 
a német takarékpénztáraival, akkor 
cooperation-jaival akar túl tenni rajta. 
Es túl is tesz, sőt példát mutat az 
egész világnak, miképpen lehet a 
legönzőbb hajlamot a köz javára úgy 
értékesíteni, hogy abból jólét és mo­
rális előnyök fakadjanak egyeseknek 
és a sokaságnak egyaránt.

Kövessük példáját!
Földmivelő.

Kiadótulajdonos: Éhlert Gyűl*.

€la86 tehenek.
Nagyméltóságu báró Jósika 

Sámuel ur szomotori gazdasá­
gában ügynökök kizárásával tiz- 
tizenegy drb. rideg magyar tehén 
eladó kgkint 56 fillérjével, levonás 
nélkül, úgy darabonkint, mint 
együttesen, akár súly nélkül darab

számra, minden további kötelezett- 
séa nélkül, helyben Szomotoron.

A kialkudott áron kívül dara­
bonként két korona tarka-pénz 
fizetendő.

Szives megkeresések fenti gaz­
daság számtartói hivatalához inté-
zendők. , . . ,

A marhák bármikor megtekint­
hetők. Eötvös Gyula számtartó.

* ■ .ft vacs

toil

Tessék
kísérletet tenni és meg fog győződni, hogy nálam

mindenféle
hentesáru

ü legolcsóbban beszerezhető. .. ,
A t. ez. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom a követ-

kező árukat:
1 kiló friss olvasztott szalonna-zsír .
1 sótalan szalonna, zsírnak való

„ bor n„ „ ” ” 
sós szalonna . • • • • * '
füstölt szalonna szeletben . •
hát szalonna •••••••
I. rendű pörkölt paprikás szalonna 
füstölt kolbász főzni való. . •

,, azonnal ehető . .
páczolt sonka hátsó . . • •

, „ első . • • •
i Füstölt oldalas, karmanádié stb. % • - -

Csomagolteingyen. -^sírnak edénye^ k.los 10..

Nagybani vételnél árengedmény!
Megrendelhető:

KARNER JÓZSEF,
hentesüzletében

Nyíregyházán.

kerestetik uradalmi évi szolgálatra, 
azonnali belépés mellett.

Czim a kiadóhivatalban.

M. 277 — 296/1904. sz.
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Zemplén-vármegye alispánja 
ív ült évi deczember hó 2-án kelt 
22368. és 22369/903. sz. határoza­
tával a Nagymihály —homonna— 
m.-laborczi that. utón lévő 90, 92, 
94, 100, 114, 127, 131, 135, 141, 
151. sz. műtárgyak helyreállítását 
3300 korona; továbbá ugyanezen 
útszakaszon lévő 68, 13, 15. sz., 
valamint a Vásárhely — a.-hrabóczi 
utón levő 26. sz. hid helyreállí­
tását 1SS0 korona összeg erejéig 
engedélyezte.

A fentemlitett munkálatok ki­
vitelének biztosítása ezéljából az 
1904. évi május hó 19-ik napjá­
nak d. e. 10 órájára a sátoralja­
újhelyi m. kir. államépitészeti hi­
vatal helyiségében tartandó zárt 
ajánlati versenytárgyalás hirdet- 
tetik.

A versenyezni óhajtók felhi­
vatnak, hogy a fentebbi mun­
kálatok végrehajtásának elvállald • 
sára vonatkozó zárt ajánlataikat 
a kitűzött nap d. e. 10 órájáig a 
nevezett hivatalhoz annyival in­
kább igyekezzenek beadni, mivel a 
későbben érkezettek figyelembe 
nem fognak vétetni.

Az ajánlathoz az altalános

feltételekben előirt, az engedélye­
zett költségösszeg 5°/o-ának meg­
felelő bánatpénz csatolandó.

A szóban forgó munkálatra 
vonatkozó műszaki művelet és 
részletes feltételek a nevezett m. 
kir. államépitészeti hivatalnál a 
rendes hivatalos órákban napon­
kint megtekinthetők.

Kelt Sátoraljaújhely, 1904. évi 
április hó 15-én.

M. kir. államépitészeti hivatal főnöke *

Hönsch Dezső s. k.
kir. főmérnök.

14 1904. végr. szám.

.ívverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t -ez 102. 5-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a sáujhelyi kir. járásbíróságnak 1803. évi 
V. í. 65811. számú végzése következtében Dr. 
Reichard Salamon ügyvéd által képviselt özv. 
Rosenberg Sámuelné sau>elyi_ lakos javára 
Sáujhelyi városi Casino ellen HoO kor. s jár. 
erejéig 1904. márczius hó 29-én foganatosított 

kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2202 
koronára becsült következő ingóságok, u. m. : 
Casinói felszerelés u. ni. könyvek és bútorok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sáujhelyi kir. járásbíró­
ság 1903. évi V. I. 6584. számú végzése folytán 
1150 korona tőkekövetelés, ennek l903 évi aug. 
hó 1 ső napiától jsró 5°!o kamatai, G'/e valt6di[ 
és eddig összesen 102 kor. 70 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Satoraljauy- 
helyben a városi Casinó helyiségeben leendő 
eszközlésére 1904. évi *prihs hó 23 ik 
napidnak d. e. 9 órája határidőül kituzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érint.itt 
1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108 §-a értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek 
becsáron‘alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
Iggl. évi LX. t.-cz. 120. § a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Saujhelyben, 1904. április hó 10-én.

Vagátnyi Ferencz, 
kir. bir, végrehajté.
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zizzzz Hatóságilag engedélyezett-------
Tégeladás.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy helyben a || 

főtéren lévő 6|

röfös- és divatáru kereskedésemet |j
feloszlatom, tehát az összes raktáron levő áruimat beszerzési 

áron alól is eladom.
A nagyérdemű közönség becses látogatását kérem

tisztelettel

Iczkovics Jakab.

forduljanak hozzám M

teljes bizalommal.

30 évi tapasztalatom, melyet a külföld egnagyobb Orthopaediai 
és kötszer műhelyeiben szereztem, biztosítékot nyújt szakképes­
ségemről, hogy a legelavul tab b sérveknél is segítek. Készítek
kaskötőt, luiiliizöt, egyenes tartót, púpkötőt, mű lábat,

kezeket stb.
Nagy raktár mindennemű betegápolási czikk és orvosi műszerekben,
irigátor, ágy tál, éjjeli eloset. Bidet, tej sterilizáló ké­
szülék Prof. Soxhlet szerint, valamint minden <>iumini áru.

Valódi franczia különlegességek diseretio mellett.
----------- r- Keztyük saját gyártmány, mérték szerint is. ======

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

BT TT TX/r D D D P C TE keztyüs és mükőtszerész 
\~j U 1V1 D lZL lx vJT O. £-»• Kassa, föutcza 91. szám

hirdetmény.
A m. kir. kereskedelemügyi miniszter ur múlt évi november hó 8-án G9358. 

sz. a. kelt intézvényével a tőketerebes—varannói helyiérdekű vasút engedélyezé­
sének eléje terjesztett kérelme folytán az említett vasút czéljaira Kp hány 
község határában szükséges földterületekre nézve a törvényes kisajátítási el­
járást az 1881. évi XL1. t.-cz. 38. §. értelmében elrendelvén, utasította a 
vármegye közigazgatási bizottságát, hogy a kisajátítási eljárásnak az idézett 
törvény czikk 33—40. §§-ai értelmében leendő megtartása czéljából szükséges
intézkedésekét^tegye^meg. ^ lggl éyj XLI t.-cz. 33. és következő §§-aiban
foglaltaknak, mint a vármegye közigazgatási bizottságának elnöke, a tárgya­
lás vezetésére dr. Molnár Béla elnökből, Bessenyey István és Reviczky Imre 
törvényhatósági bizottsági tagokból álló bizottságot küldöm ki, s felkérem 
előbb nevezett bizottsági tag urakat, hogy a megbízatást elvállalni szíves­
kedjenek. Jegyzőkönyvvezetőül dr. Bessenyey Zénó tb. aljegyzőt rendelem ki.

Hatáskörét fogja képezni a kiküldött bizottságnak határozni mindazon 
igények és észrevételek felett, melyeket a felek az 1881. évi XLI t.-cz. I. 
fejezete alapján netalán emelnek.

Ezek előreboesájtása után Koliány község elöljáróságának a gálszécsi 
körjegyző utján meghagyom, hogy a jelen hirdetménynyel egyidejűleg ki­
adott tervek és egyéni kimutatások 1—1 példányát a község házánál 15 
napon át és pedig április hó 16. napjától április hó 31. napjáig bezárólag 
közszemlére tegye ki s erről és a tárgyalás idejéről az érdekelt feleket ha­
ladék nélkül értesítse ki. A közszemlére való kitételt igazoló községi bizony­
latok és a felek szabályszerű kiértesítését igazoló vétiveket a tárgyalás ve­
zetőjének annak idején adja által.

A tárgyalás határidejéül folyó évi május hó 5. napját Kohány községbe 
kitűzöm azzal, hogy a bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett akkor 
is fog érdemileg határozni, ha az érdekeltek közül senki meg nem jelenik.

Végül felhívom az engedélyest, hogy jelen hirdetményt a „Budapesti 
Közlöny" hivatalos hírlapban egyizben s a Sátoraljaújhelyben megjelenő 
„Zemplén" czimü hírlapban három Ízben tegye közhírré s a lappéldányokat 
a tárgyalás alkalmával a bizottságnak mutassa be.

Miről dr. Molnár Béla gálszécsi, Bessenyey István miglészi, Reviczky 
Imre bánóczi lakos térti-vevény mellett,

dr. Bessenyey Zénó aljegyzőt, a gálszécsi járás főszolgabiráját, Kohány 
község elöljáróságát a gálszécsi körjegyző utján. — Pallós Ignácz mint a 
tőke-terebes—gálszécs—varannói h. i. vasút építési vállalata engedélyest 
Budapesten VI., Hajós-utcza 9. sz. térti-vevénynyel s az összes érdekelteket 
Kohány község elöljárósága utján értesítem.

Sátoraljaújhely, 1904. április 8.
gróf jtaiik Béla,

főispán
mint a közigazgatási bizottság elnöke.

VÍVa„.Q,5 vísuti ;ingk. vasgerendák, fal, kutasak, mentet

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy 
Sátoraljaújhelyben (a kis piacon) immár 35 év óta
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Herz Kálmán Fia
vaskereskedést, bádogos, lakatos mühelylyel,

együtt átvettük és azt ezen ezég alatt tovább fogjuk 

folytatni.
Minthogy üzletünk a vas szakma minden czik- 

kére kiterjed, kérjük, hogy szükséglet esetén biza­
lommal hozzánk fordulni szíveskedjenek és biztosít­
juk, hogy áraiük a legelőnyösebbek.

Bádogos műhelyünkben minden néven neve­
zendő munkák, é. p. iij tetők, eresz csatornák, 
<lisz munkák, valamint a legcsekélyebb javításo­
kat és festést szakszerűen, kiváló gondossággal bá­
mulatos olcsó árban készítünk el.

A midőn még szives pártfogását kérjük vagyunk

teljes tisztelettel

Kaesztenbaum Lajos
és

Herz Sámuel.
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*EÍ ........................ .Elsőrendű Roman és Portland ezément, menyezet gipsz.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH0”
Budapest, VóezLlcörút <33,

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtök,
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

saasssasasí!

19 KATONA BÉLA
OKLEVELES ZMÉFBIbTÖIK:

rg =-------- - Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalati =
m $!: í» * is=©d4% Üt
Sí nyitott.

Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképé­
ig zésekkel, tagosításokkal, p ar ez ellázás okkal és a 
nn mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel. 
H Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek 
gj tervezéseit és építését.

Iroda: féetöfi-utcza 452. (§ade ház.)
3888538xx- >■> ««* 4 * > Wf > I .■»

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató intézetében.


